

## Возможности и преимущества - ключ к успеху

Создаваемые условия должны соответствовать требованиям времени и конкретной ситуации. Чтобы студенты могли получать знания, необходимо создавать специальные условия для получения образования, развития их познавательных способностей, а также отдыха. 2 ноября 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялось мероприятие, посвященное открытию студенческого общежития № 3. В открытии студенческого общежития приняли участие руководство института, профессорско-преподавательский состав института, строители и студенты.

Ввод в эксплуатацию этого общежития является неотъемлемой частью достижений института за последние годы, как в республиканском, так и на мировом уровне. Следует отметить, что в этом году Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства впервые в истории включен в рейтинг лучших университетов Восточной Европы и Центральной Азии 2020 года, набрав 301–350 баллов в рейтинге QS, получив положительные оценки по индикаторам: академическая репутация, репутация среди работодателей, научный потенциал.

Достижения студентов института в области науки, а также творчества значительны. В этом году на городском этапе конкурса «Тафаккур синовлари», который традиционно проводится среди вузов, команда института «Таргибот» заняла почетное первое место и получила направление для участия в республиканском этапе.



Студенты нашего института добились многих успехов в области спорта, защищали честь нашего института на различных международных спортивных соревнованиях.

В этом году команда института «Ирригатор» заняла почетное первое место в традиционно проводимых соревнованиях по мини-футболу среди студентов высших учебных заведений, а в октябре она заняла первое место на студенческом фестивале, который проходил в рамках 5 основных инициатив Президента Республики Узбекистан. В 2019 году студенты нашего института заняли почетные места в соревнованиях, проводимых в России, Казахстане, Польше и Венгрии.



Надо признать, что современное поколение воспитывается в замечательных условиях. В студенческом общежитии имеются все необходимые удобства для проживания студентов. Во всех комнатах есть мягкая и прочная мебель, классные комнаты, возможности для проведения занятий физической культурой и спортом, работы в творческих кружках, которые повышают интерес студентов к учебе.

В каждом студенческом общежитии есть библиотеки для студентов. Рядом с общежитием расположен спортивный комплекс, в котором можно заниматься по 10 видам спорта. На каждом этаже есть компьютерные классы для студентов. Созданы возможности для занятий музыкой, искусством и культурой. Имеется швейная мастерская.

Открытие такого современного студенческого общежития является логическим продолжением реформ в высшем образовании. В конце мероприятия участники мероприятия выразили свои искренние и добрые пожелания всем студентам. Мероприятие освещали телеканалы «Ўзбекистон 24» и «Менинг юртим 5».

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**